6. Festliche Operngala für die Deutsche AIDS-Stiftung in Düsseldorf am 7. März 2015 
Am 7. März 2015 findet um 19.00 Uhr die 6. Festliche Operngala für die Deutsche AIDS-Stiftung im Opernhaus Düsseldorf statt. Elf internationale Opernstars haben ihre Mitwirkung zugesagt: Jodie Devos (Sopran), Alex Esposito (Bassbariton), Rachel Frenkel (Mezzosopran), Margarita Gritskova (Mezzosopran), Julia Kleiter (Lyrischer Sopran), Hans-Peter König (Bass), Pumeza Matshikiza (Sopran), Tomislav Mužek (Tenor), Mauro Peter (Tenor), Antonio Poli (Tenor), Luca Salsi (Bariton). Zusammen mit dem Chor der Deutschen Oper am Rhein, den Düsseldorfer Symphonikern unter der Leitung von Patrick Fournillier und Moderator Holger Wemhoff gestalten sie einen Abend, der ein festliches Opernarien-Konzert mit einem wichtigen sozialen Anliegen vereint. Alle beteiligten Künstler verzichten auf ihre Gage. Die künstlerische Leitung liegt bei Dr. Alard von Rohr. Düsseldorfs Oberbürgermeister Thomas Geisel hat die Schirmherrschaft übernommen.
Der Erlös fließt wie die über 750.000 Euro aus den ersten fünf Galas in die Stiftungshilfen in Nordrhein-Westfalen und Mosambik. Durch die Einnahmen kann die AIDS-Stiftung zahlreiche Betroffene durch Einzelhilfen sowie Gruppen- und Projekthilfen unterstützen. In Mosambik ermöglicht das DREAM-Programm infizierten Schwangeren mit einer sehr hohen Erfolgsquote, gesunde Kinder zur Welt zu bringen. 
Das Kuratorium der Festlichen Operngala besteht aus: Susan Weiss (Vorsitzende des Kuratoriums), Thomas Austmann (Austmann & Partner), Daniel Bartos (Mercedes-Benz Rhein-Ruhr), Dieter Blanck (Volksbank Ruhr Mitte eG), Prof. Tony Cragg, Dr. Hartmut Falter (Mayersche Buchhandlung KG), Arndt M. Hallmann (Stadtsparkasse Düsseldorf), Heinz-Richard Heinemann (Chocolatier), Peter König jun. (Brauerei „Im Füchschen“), Dr. Volker Leienbach (Verband der privaten Krankenversicherung e.V.), Ferdinand Oetker (Bankhaus Lampe KG), Julia Piras (Bucherer 1888, Düsseldorf), Prof. Dr. med. Elisabeth Pott und Dr. jur. Hans-Michael Pott, Dr. Jürgen Schröder (McKinsey & Company). 
Die Veranstaltung wird unterstützt durch die Hauptsponsoren Mercedes-Benz und Stadtsparkasse Düsseldorf, die Sponsoren Metro Group und SMS Group und den Medienpartner Rheinische Post.
Eintrittskarten kosten zwischen 49 und 175 €, einschließlich eines Begrüßungsgetränks. Sie sind erhältlich in den Opernshops der Deutschen Oper am Rhein Düsseldorf Duisburg, Telefon 0211.89 25 211 und 0203.940 77 77, oder online über www.operamrhein.de. 
VIP-Karten für 500 € inkl. Galadinner mit Künstlern und Ehrengästen nach dem Konzert im Opernhaus sind nur direkt über die Deutsche AIDS-Stiftung, Telefon 0228.60 469-10, oder per E-Mail (info@aids-stiftung.de) zu bestellen. 
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